

Na Američany v Iráku udeřily rakety a drony

[novinky.cz/clanek/zahranicni-na-americiany-v-iraku-uderily-rakety-a-drony-40447682](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-na-americiany-v-iraku-uderily-rakety-a-drony-40447682)

Taťána Voců

Na americké vojáky v Iráku zaútočily rakety a drony a několik jich zranily. Podle agentury Reuters, která se odvolává na americké bezpečnostní zdroje, udeřily ve středu na letecké základny Ajn Al-Asad a al-Harír na severu země.



Foto: John Davison, Reuters

Americká vojenská vozidla u zdi základny Ajn al-Asad v irácké provincii Anbár.

Ilustrační foto

Článek

Letecké základny Ajn al-Asad a al-Harír v Iráku, kde působí američtí vojáci, se staly terčem raketového a dronového útoku, cituje bezpečnostní zdroje Reuters.

Při útoku na Ajn al-Asad v provincii Anbár bylo podle Reuters „zraněno několik amerických vojáků“. Uvnitř základny bylo slyšet několik explozí. Zdroj agentuře sdělil, že několik zraněných lékařů vyšetřili kvůli

podezření na poranění mozku.

Druhý útok bezpilotním letounem zamířil na leteckou základnu al-Harír, která je domovem amerických sil operujících u severoiráckého Irbílu. Nezpůsobil ani škody, ani zranění.

BREAKING:

A drone attack is reported against the American troops stationed at the Ain al-Assad airbase in Iraq. pic.twitter.com/Lsm09n4wbj

— Visegrad 24 (@visegrad24) [October 19, 2023](#)

Iráčtí šíité hrozí

K útoku na Al-Harír se přihlásila málo známá skupina zvaná Taškíl al-Varisín, k úderu na Ajn al-Asad zatím nikdo.

Irácké šíitské ozbrojené skupiny napojené na Írán minulý týden pohrozily, že zaútočí na Američany v Iráku, pokud Washington zasáhne na podporu Izraele a proti palestinskému Hamásu v Pásmu Gazy.

Spojené státy mají 2 500 vojáků v Iráku a 900 dalších v sousední Sýrii, Jejich hlavním úkolem je výcvik a pomoc místním silám v boji proti teroristickému Islámskému státu.

Irácké úřady po útoku na švédskou ambasádu rozehnalý protest, uklidňují diplomaty



Související témata:

[USA](#)

[Irák](#)

[Drony](#)

[Útok](#)



Izraelský nálet zasáhl v Gaze kostel, obětí je mnoho, tvrdí Hamás

Blízký a Střední východ

Zasažení kostela ve městě Gaza v noci na pátek potvrdil zpravodajský web BBC. Ve svatostánku z 12. století ve městě Gaza se skrývali křesťané i muslimové;...



Na severu Evropy udeří bouře Babet, hrozí stoleté záplavy

Zahraniční

Část severní Evropy se připravuje na silnou vichřici a lijáky, které mohou způsobit i stoleté záplavy. Problémy kvůli bouři pojmenované Babet očekávají zejména...

Zpomalte mentální stárnutí díky jednoduchým návykům

Zdraví

Jak člověk stárne, zhoršuje se nejen jeho fyzické zdraví, ale i to duševní (mentální). Stejně jako správná péče o tělo dokáže vylepšit zdraví fyzické, podobné...

Rusko pozastavilo vydání nové bankovky, pravoslavným duchovním vadí muslimský půlměsíc

Koktejl

Ruská centrální banka se rozhodla pozastavit vydání nové bankovky o hodnotě 1000 rublů (asi 240 korun). Její podoba, kdy je zobrazována bývalá pravoslavná...

Estonská premiérka kritizovala setkání Orbán–Putin. Pokrytectví v kostce, poukázala na byznys jejího manžela Budapešť

Evropa

Estonská premiérka Kaja Kallasová kritizovala nedávné setkání Viktora Orbána s Vladimírem Putinem v Pekingu. Politička prohlásila, že setkání ruského...

Obrana si došlápne na Vojenské lesy kvůli podivnému propadu mezd. Personální ředitelka skončila

Domáci

Vedení státního podniku Vojenské lesy a statky (VLS) na začátku roku upravilo mzdovou politiku, podle informací Novinek tím ale způsobilo řadě běžných...

Americký policista zastřelil muže, který byl neprávem 16 let ve vězení

Amerika

Policista v americkém státě Georgia zastřelil třiapadesátiletého Leonarda Curea poté, co ho z dosud nepotvrzeného důvodu zastavil u krajnice mezistátní dálnice...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Britští labouristé pokračují ve vítězné vlně, ovládli dvoje doplňovací volby.

dnes 6:19 · Kořistí opozičních labouristů se stala dvě poslanecká křesla ve volebních obvodech, kde v minulosti tradičně vítězili vládní konzervativci. Podle šéfa opozice je to další důkaz o tom, že Britové chtějí změnu. [Celý článek](#)